

"Верујем да ће платформа за преговарачко поглавље 35 која се односи на Косово биће повољнија за Србију и другачија него што је нацрт и да амандмана који су предложиле Немачка, Велика Британија и Хрватска неће ни бити" изјавио је вечерас премијер Александар Вучић.



Моје питање је шта је што можемо да променимо. Верујем да амандана неће ни бити и да ће нешто другачији и повољнији бити предложени из платформе за преговарачко поглавље 35"; рекао је Вучић на ТВ Пинк.

Он је нагласио да Србија треба да остане на европском путу, јер тако постаје јача

"Мој посао је да исплатим сваког месеца плате и пензије за 2,5 милиона људи, које ни једног месеца не смеју да касне, а мора да их буде за следећи месец.

Премијер је истакао и да "од када је преузео Владу, само две земље су признале Косово и то Антигва и Барбуда, док је сва остала признања сам наследио".

**Избора неће бити бар шест месеци**

Премијер Србије Александар Вучић одлучио је да у Србији неће бити расписани ванредни избори, незванично сазнаје "Блиц".



Он је и раније говорио о разлозима за и против изласка на биралишта, од чега је заустављање економских реформи наводио као главни аргумент против избора.

Да неће бити избора, Вучић је вечерас потврдио у емисији на телевизији Пинк.

- Моја одлука је да не идемо на изборе - изјавио је вечерас Вучић.

Он је рекао да је добро да немамо изборе још најмање шест месеци јер би било неодговорно.

- Да ли ће их бити за шест, осам или десет месеци, не знам, али их у наредних три, четири, пет, неће бити. Мој посао је да доносим одлуке у интересу грађана - рекао је премијер.

**Упитан да ли ће бити реконструкције владе, Вучић је рекао да је то могуће, али да треба оставити времена.**

- Оваква одлука је донета јер има много посла пре краја године и много посла почетком наредне године, а све би у случају одржавања ванредних парламентарних избора делимично стало - рекао је Вучић.

Према његовим речима, није проблем у фискалу, јер сви знају ко би победио и какав би резултат избора био, укључујући и ММФ, али да је од тога важније "какав резултат за земљу може да се направи".

На коментар да ће сада његова одлука о неодржавању ванредних избора бити протумачена као страх од избора, Вучић је показао истраживања јавног мњења према коме СНС има 54 одсто подршке грађана и то чак више сама него са коалиционим партнерима.

- Нисам заинтересован да будем везан за фотељу, а да немам подршку грађана. Да није тако процене не би овако изгледале - 54 одсто, да ли је то резултат страха? - упитао је Вучић.

**"Председник САНУ имао право на свој став, али се ја с њим не слажем"**

Поводом данашње изјаве председника Српске академије наука и уметности (САНУ) Владимир Костића, премијер је рекао да је Костић вечерас био главна вест у свим албанским медијима, али да има право на своје мишљење о томе шта треба радити са Косовом, иако се он с њим не слаже.



